Miits ja kaelus/ringsall

Autor: Julia Urbala

Laheb vaja:

L&ng: 50g/70m (minu miits on tehtud Grindl Dream ldngast) - 5 tk (mits veidi lle 2 tk ja mis jargi jai kaeluse jaoks)
Vardad: 3 mm, 4 mm, 5 mm

Abivarras palmikute tegemiseks

Sukandel, kaarid

Tutt: omal soovil — karusnahast, kunst karusnahast, |6ngast (arvesta, et tuti jaoks on vaja I6nga lisaks) véib jaada ka
tutita

Naistemiits 54-56 cm

Loo 96 silmust 3 mm varrastega.
Koo ringselt 2x2 sooniku 10-15 rida.
Koo edasi 4 mm varrastega skeemi jargi.

1. Rida: Kasvata igast neljandast silmusest Uks silmus juurde, kokku 24 silmust. Nttd peaks varrastel olema 120
silmust.

19. rida ja 25. rida: koo esimesed 3 silmust parempidi, koo mustri jargi rea |Gpuni ja siis tee palmiku keeru rea alguses
kootud kolme silmusega.

43. rida ja 47. rida: koo esimesed 2 silmust parempidi, koo mustri jargi rea I0puni ja siis tee palmiku keeru rea alguses
kootud kahe silmusega.

Kaelus/ringsall

Loo 108 silmust 4 mm varrastega.
Koo ringselt 2x2 sooniku 10 rida.
Koo edasi 5 mm varrastega skeemi jargi.

1. Rida: Kasvata igast Uheksandast silmusest lks silmus juurde, kokku 12 silmust. Niid peaks varrastel olema
120 silmust.

19. rida, 25. rida, 43. rida ja 49. rida: koo esimesed 3 silmust parempidi, koo mustri jargi viimaste kolme
parempidiste silmusteni ja siis tee palmiku keeru rea alguses kootud kolme silmusega.

Koo skeemi 54 rida.

55. rida: Tee kahandused: koo kaks silmust kokku (9. ja 10. silmus) kududes 2x2 soonikut. Niid peaks jalle jadgma
varrastele 108 silmust.

Koo veel 10 rida 2x2 soonikut.

Kui soovid, et ringsall oleks laiem, siis arvesta, et mustri raport on alguses 9 silmust. Loodud silmuste arv peab
jaguma 9-ga.

Viimistlus: Peida otsad ja pese dra. Kui miits on kuiv, kinnita mtsile tutt.
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Miitsi skeem
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Sstmisega

- 3 silvmst abivardale t66 ette, 1 sitvus ph, 3 silmust pp abivardalt

- 1 silmus abivardale t56 taha, 3 sitmus pp, 1 sitmus ph abivardalt

De=—|— A
I

pahempidi koldu iilet
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° 2 pahempidi koldou iiletdstmisega
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- 2 parempidi kokku
- parempidine sitmus

- pahempidine sitmus
- 2 pahempidi koldku

Egﬂﬁﬁﬁ - 3 silnmst abivardale t66 taha, 3 sitmmst pp. 3 silmust pp abivardalt
ﬁﬁﬁggg - 3 silmust abivardale t58 ette. 3 silmust pp. 3 sitmust pp abivardalt
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Kaeluse skeem
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- parempidine sitmus
- pahempidine silmus

\2/ " loo iihest silmusest kaks

- 3 silmust abivardale t66 ette, 1 silmus ph, 3 silmust pp abivardalt
- 1 sitmms abivardale t63 taha, 3 sibmus pp, 1 silmus ph abivardalt

Egﬂﬁﬁﬁ - 3 silmust abivardale t&& taha, 3 silmust pp. 3 silmust pp abivardalt

ﬁﬁﬁ!gu - 3 silmmst abivardale t66 ette, 3 silmust pp, 3 silmmst pp abivardalt



